

Российской Федерации, МИДа России, Росфинмониторинга и Минтруда России.

Аналогичные курсы состоялись в Генеральной прокуратуре Российской Федерации в апреле 2018 года. В них приняли участие контактные лица и правительственные эксперты из Австрии, Алжира, Беларуси, Ирака, Иордании, Кыргызстана, Камбоджи, Ливана, Мальдив, Объединенных Арабских Эмиратов, Папуа – Новой Гвинеи, Туркменистана, Туниса и Хорватии.



На фото: иностранные правительственные эксперты, участвующие в механизме обзора выполнения Конвенции ООН против коррупции (апрель 2018 г).

В ходе мероприятия обсуждены аспекты методологии проведения обзора хода выполнения Конвенции, осуществлен обмен практическим опытом в данной сфере. Представителями Секретариата УНП ООН впервые проведены курсы по новому расширенному формату, предусматривающему ознакомление экспертов с практикой влияния обзорного механизма на формирование антикоррупционных стратегий в государствах – участниках Конвенции.



Генеральная прокуратура Российской Федерации в качестве головного ведомства выполняет задачи по обеспечению участия России в работе **Группы государств против коррупции (ГРЕКО)**.

Российская Федерация вступила в ГРЕКО 1 февраля 2007 г. после ратификации Конвенции Совета Европы об уголовной ответственности за коррупцию.

С 2009 года российскую делегацию в ГРЕКО возглавляет первый заместитель Генерального прокурора Российской Федерации Буксман А.Э. В состав российской делегации также входит заместитель начальника управления по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции Юсуфов А.Ш., который одновременно является членом Бюро ГРЕКО.